o

1 | 2 3 | 4 | o) | © / | 3
1200 | SzczeqQlt A Szczeqgdbt B
N — —
D Dokrecanie rozpoczoc
— 1200 — M/ od sruby qbrne |
Moment dokrecenia—79Nm
I — B
)
- '/ 9
)
| S A 10
Y R = > I H
T 8 1 - eT—f
B3 u ZBPOLY u
1. |Fundament F\
B +
2 [Woust S
3.|Sup . G
] - 3 -
-
4.|Bachamocujaca |0 ——| < A
i i cJ
5. [Wysiegnik kosza M {
c 6. |Reg. VWsokosa
7.|Ramatablicy
8.[Tablica 5 linia koncowa —4
9.|Obrecz Q. A boiska
|m_| 1 \
] T
| 2
f f
| L
D > > == <
Odchylenie tulei montazowe j
kosza ok 1° w kierunku
] przeciwnym cdo zowieszenia -
tablicy kosza . 1°
1,z K3-221 ; K3-222
Zestaw tacznikow ko241 K262
Lp. Nazwa Rozmiar |llos¢ do| DIN ISO PN Masa/Materia | Pokrycie/kolor m
_M zaplano t S _M
wania = /
1. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M12x140 6 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty =
2. |Sruba z tbem 6-katnym z gw. na catej dt.trzp. M12x40 8 933 4017 | PN-M-82105 8.8 ocynk galw.biaty ,
3. [Sruba z tbem 6-katnym z gw. na czesci dt.trzp. | M10x65 4 931 4014 | PN-M-82101 8.8 ocynk galw.biaty e
4. |Sruba zamkowa z gw. na czesci dt.trzp. M10x75 4 603 PN-M-82406 8.8 ocynk galw.biaty _ g 800 -
6. |Podktadka okragta sprezysta M10 8 125A-1 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty
7. |Nakretka 6-kgtna M10 8 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty
8. |Podktadka okragta powiekszona M10 4 9021 7093 8 ocynk galw.biaty = e
F 9. |Podktadka okragta sprezysta M12 14 [125A-1 | 7089 | PN-M-82006 200HV ocynk galw.biaty B Z l—l® Z e
10. [Nakretka 6-katna M12 14 934 PN-M-82144 8 ocynk galw.biaty i
ﬂﬁ.wgmmoxdﬂoa\nog zﬂ.m_ﬂww KOSZA SELUPOWEGO z REG.
12. |Za$lepka kwadratowa 100x100 2 PA6 czarny e esiok Pz | _|._n,<.\,<wwm,___,mx 1200 —tabl.lam.1200x900
pATA il K3—242
T 2 3 L r Yy [ | [ ] 6 / | 8

-



